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Alle Wäsche besorgt Ihnen

Wäscherei Papritz. Bern est

ihre gute Erfahrung bestätigt es: Nicht
irgend ein Gesichtswasser brauchen Sie,
sondern das

t4wî
Gurken-Gesichtslotion

Die hervorragende Porenreinigung
durch ein

NATURPRODUKT

Sie wissen doch: Reine Haut ist gesunde
Haut, ist schöne Haut

Gegen Einsendung von 80 Rp.
erhalten Sie eine Probeflasche

ELROSE-PRÄPARATE
Wilchingen
Kanton Schaffhausen

Kaufen Sie das ganze Jahr
Schweizerwaren
100% Schweizerfabrikat

Die bequemen
Strub-, /fGsi ®ÎmJ»

Bally-Vasano- I

Material: 500 gr Wolle, mitteldick, 1 paar
Stricknadeln, 1 Reissverschluss.

Strickfolge: Die Aermel. werden mit 1 r, 1 lin-
ker Masche gestrickt, übriger Pullover mit glat-
ten rechten Maschen..

Arbeitsfolge: Der Pullover wird nach einzelnen
Teilen gearbeitet.

Rücken: Der ganze Rücken wird einfarbig ge-
strickt. Anschlag 118 M. und beginnt mit glatten
rechten M. In den Seitennähten wird 5mal nach
je 2V* cm 1 M. abgenommen. Bis zur Taille, ab
dort 7mal nach je 3 cm 1 M. aufnehmen, so dass
dann total 122 M. Oberweite erreicht sind. Bei
36 cm Totalhöhe das Armloch ausrunden wie
folgt: zuerst 5 M. abketten, dann 4 M. 3, 2, 2,
1 M. Bei 42 cm ab Anschlag die Achseln (30 M.)
in 5 Malen abschrägen, den Halsausschnitt (30 M.)
gerade abketten.

Vorderteile: 1 Vorderteil wird mit schwarzer
(wie auch der Rücken und die Aermel sind) 1

Vorderteil mit weisser Wolle gestrickt. Anschlag
für je 1 Vorderteil 65 M. Seitliches Auf-' und Abu.
wie am Rücken bilden. Das Armloch mit 7, 5, 4,
3, 2, 1 M. abrunden. Bei 49 cm Totalhöhe ist für
den Halsausschnitt wie folgt abzuketten: zuerst
4 M., dann 3mal 2 M., 2mal 2 M., 5mal 1 M., Zwei-
ter Vorderteil gegengleich arbeiten.

Aermel: Beginn unten, mit einem Anschlag von
56 M. Beidseitig der Naht nach je 2 cm 17mal
1 M. aufnehmen. Bei 44 em ab Anschlag für die
Armkugel stets anfangs der Nadel wie folgt ab-
ketten: 3 M., 2mal 2 M., dann 12mal 1 M., in jeder
4. Nd. dann 3 mal 2 M. und 2mal 3 M., die rest-
liehen 28 M. auf einmal abketten.

Fertigstellung und Krägli: Nach dem Zusam-
mennäben der Teile werden um den Halsausschnitt
M. aufgefasst, ca. 72., und mit ir, Ii M. arbeiten.
2'/a cm hoch stricken, dann lose., abketten und das
Krägli nach aussen umlegen und ansäumen.

Ist man so weit fertig, so wird nun ein Ma-
schenstichmotiv auf den Pullover gearbeitet,
Weiss auf Schwarz und bei dem andern Teil ge-
gengleich. Für den Verschluss vorne einen Reiss-
verschluss einnähen, die ganze Länge des Pul-
lovers. I, F.

Verlangen bie mit oder ohne
Fett im guten Fachgeschäft
à Fr. 4.50 und Fr. 8.-

ses LAINES de toute première qualité!
ses CEINTÜRES haute couture

ses JOUTONS fantaisie

ses COLIFICHETS
ses CLIPS

JULIANE S.A., AMTHAUSGASSE 16, BERNE

Hübscher Sportpullover
/«r Damm

>UIs Wöscke besorgt Iknen

«ssvkMvi?smî öei'n??.:?

lkrs guts Lriabnung bestätigt es: triebt
irgsncl ein Qeüicbtswatte»' bnaucken 5lv,
sonäern äas

Vie kenvoi-ragenäe l'aren Reinigung
äurcb ein

>^XîU-?Iì0lZU>iî

(-egsn Linsenclvng von 30 kp.
er-balten 8is eins probeflascbe

staose-eaXk>6a6-re
^iickingen
Kanton 8ckafsbausen

Kaufen §is cias ganze« ^akn
Zckveixei-varen
100 Lckvei-er-fabriicat

Dis izsqusmsn
Ztrub-. ââ«»s« V-, no L-AN/kF?DI

Idsterial: 599 Ar Wolle, mWeldiok, l paar
Atrioknadoln, 1 Reissversokluss.

gtriekkolAe: vie àrmeb voräsn mit 1 r, 1 lin-
Icor Aasoks Aestriokt, übriAer I'uIIover mit Alar-
ten reeliton Nasobon.,

/trbeitskolAe: DerLuilover vird naob einzelnen
Ibilsn Aearbeitet.

küokeu: ver gan/.e Itüokon vird einkarbiA AS-
strickt. /XnselllnA 118 N. und bsAinnt mit Aiatten
reokten U. In âsn Zsitsnnübten vird ömal naoli
je ZV- om 1 lil. abAenommen. Ills ?.ur d'aillé, ad
âort 7mal naod je 3 om 1 U. auknobmen, so class
ànn total 122 U. Oberveite srreiobt sind. Lei
ZK om d'otalbûbe das /Irmlved ausrundsn vis
kolZt: Zuerst S U. abketten, âanir 4 U. 3, 2, 2,
1 U. Lei 42 om ad ^nsoblaZ die ^odssln (30 lil.)
m S Ualsn absobràASN, den Lalsaussobnitt (3V lil.)
Mraäo abketten.

Vorderteile: 1 Vorderteil vird mit sobvarr.or
svis auod der Rücken nnci die Vermel sind) 1

Vorderteil mit vsisser Wolle Aestriokt. àsobiaA
kllr je 1 Vorderteil 63 U. Aoitliobes /Ink- und ^bn.
vis am Rücken bilden. Das Vrmloed mit 7, ö, 4,
Z, 2, 1 U. abrunden. Lei 49 om Rotaltivde ist kür
den Lalsaussobnitt vis kolAt abzuketten: Zuerst
4 U., dann 3mal 2 lib, Zmal 2 lid, 3mal 1 N., /vei-
tsr Vorderteil ASAenAlsiod arbeiten.

^ermel: LeAinn unten, mit einem àsobiaA von
AK N. LeidseitiA der Ladt naob je 2 om 17mal
1 N. auknobmen. Lei 44 om ab Vnsoblax kür die
àrmkuAel stets ankanAs der blade! vie kolAt ab-
ketten: 3 lil., 2mal 2 lid, dann 12mal 1 U., in jeder
4. M. dann 3 mal 2 lit, und 2mal 3 lil., die rost-
liobsn 28 N. auk einmal abketten.

LertiAstellunA und lirsAli: Lack dem ^usam-
menniibsn der 7'oile verden um den Lalsaussobnitt
A. aukAkkasst, oa. 72., und mit 1 r, II U. arbeiten.
2V- om boob stricken, dann lose abketten und das
llrÜAii naob aussen umleASn und ansäumen.

Ist man so veit kortiA, so vird nun ein lila-
solrenstiobmotiv auk den Ruliovsr Ksarbeitet,
Ueiss auk Lobvar/. und bei dem andern "teil Ae-
ASNAleiob. bür den Vsrsobluss vorne einen keiss-
vorsobluss sinnitken, die Aanr.« LünKe des Lui-
lover». 1. R.

Verlangen die mit ocler okne
k^ett im guten facbgezckäft
à ^.50 unä 5r. 3.»

5SS <le touts prsmière qualité
ses baute couture!
ses KOUI'Ot'iZ fantaisie!
ses coi_«i-ic«^8
ses ct.I?S

5.^.. ^bt7ll/rt15<3>i55e 16. eekbie

Hûksâer Hpordpullover
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